

国内

中国国家太空实验室正式运行

据新华社北京8月18日电 中国国家太空实验室目前已正式运行，并建立起独具中国特色的近地空间科学与应用体系，空间应用正有序展开、成果频现。

这是中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强18日在载人航天工程空间应用与发展情况介绍会上发布的内容。

2022年年底全面建成的中国空间站，是我国覆盖空间科学相关学科领域最全、在轨支撑能力最强、兼备有人参与和上下行运输等独特优势的国家太空实验室，具备大规模开展空间科学研究的能力。

“在空间站规划和建造期，中国载人航天研制部署了一批国际领先的空间科学研究与应用设施，持续滚动开展大规模的科学研究与应用项目。”李国利

34家非法社会组织被取缔

据新华社北京8月18日电 记者18日从民政部获悉，自6月20日民政部、中央统战部、中央网信办等11部门开展2023年打击整治非法社会组织专项行动以来，已核查涉嫌非法社会组织线索700余条，有效线索402条。其中，取缔34家，劝散144家，自行解散20家，引导登记17家，在查案件170起。

民政部社会组织管理局有关负责人介绍，有的千方百计、想方设法“投靠”到合法登记的社会组织名下，变身为分支机构，为非法身份洗白；有的暗示与党政机关、事业单位有某种关系，伪装“官方背景”；有的不再对外公布联系地址、联系人员、联系电话，仅通过一个邮箱开展活动，让人找不到组织实体。

高蕾

长三角



后备箱集市点亮夜经济

8月17日，浙江省绍兴市越城区五云北路后备箱集市一名摊主为顾客榨果汁。当地政府对车主积极引导，对设摊区域、食品安全、交通等进行监督管理，保持集市经营有序。

新华社发

更俗 剧院

最新演出信息

张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》

黄渤、单禹豪主演《学爸》

古天乐、张智霖主演《暗杀风暴》

佟丽娅、吴昱翰主演《我经过风暴》

8月27日19:30——大型舞剧《粉墨春秋》

9月22日19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》

9月23日19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



国际

俄挫败乌方对莫斯科无人机袭击

据新华社莫斯科8月18日电 俄罗斯国防部18日表示，俄方当天挫败了乌克兰方面使用无人机袭击莫斯科的企图，事件未造成人员伤亡。

俄国防部当天在社交媒体上发布消息说，18日凌晨4时左右，乌方企图使用无人机袭击莫斯科市和莫斯科州的设施，无人机被防空系统击毁后改变了飞行轨迹，坠落于莫斯科市中心一座非住宅建筑上。无人机坠落时没有造成人员伤亡，也没有引发火灾。



民众抗议福岛核污染水排海计划

8月18日，市民在日本东京首相官邸前集会，抗议福岛核污染水排海计划。集会后，民众一同前往参议院，向政府及东京电力公司提交请愿书。新华社发

乌克兰恢复和平需要对话谈判

据新华社联合国8月17日电 中国常驻联合国副代表耿爽17日在安理会审议向乌克兰提供武器问题时发言说，在乌克兰恢复和平需要的是对话谈判。

耿爽指出，安理会已多次审议向乌克兰提供武器问题，中方也多次阐述立场主张，特别就不断向战场投放武器的严重后果表达忧虑和不安。当前，大量武器装备仍在持续流入战场，外溢影响不断扩大，让停火止战的希望更加渺茫。

耿爽说，恢复和平需要的是对话谈判。一段时间以来，越来越多的国家发出理性声音，提出和平倡议。中方期待有关方面积极回应国际社会呼声，保持冷静克制，避免加剧紧张，加强接触，凝聚共识，为危机的最终解决逐步创造条件。

夏威夷野火遇难人数升至111人

据新华社洛杉矶8月17日电 美国夏威夷州毛伊县官员17日证实，该地区野火造成的遇难人数已升至111人。在灾情应对工作遭质疑后，毛伊县紧急事务管理机构负责人赫尔曼·安达亚当日宣布辞职。

毛伊县政府当天发布新闻通报说，安达亚以“健康原因”辞职，辞职立即生效，将尽快任命新负责人。新闻通报还说，目前搜寻工作已覆盖约58%野火波及区域，在岛上的多处野火中造成最严重损失的“拉海纳”野火目前已经有90%得到控制。高山

文体

今年电影暑期档票房创影史新高

据新华社北京8月18日电 国家电影局统计数据显示，截至18日7时，2023年我国电影暑期档票房达178亿元，超过2019年177.79亿元的成绩，创造了新的暑期档票房纪录。

截至目前，今年暑期档票房前六位均为国产电影。其中，《消失的她》暂列暑期档票房榜首位。《孤注一掷》《八角笼中》《封神第一部：朝歌风云》《长安三万里》《热烈》暂列暑期档票房榜二至六位。据悉，接下来，还有《念念相忘》《最后的真相》《绝地追击》《奥本海默》等类型丰富的中外影片将在今年暑期档亮相。

王鹏

东亚青运会女足国少队首战大胜

据新华社乌兰巴托8月18日电 在蒙古国举办的东亚青年运动会中，中国U17女足选拔集训队在17日的首场比赛中，以11:0的大比分击败东道主蒙古国女足。据中国足协介绍，这支女足国少队由2007、2008年龄段队员组成，本次赛事以小打大，旨在锻炼队伍，为明年亚少赛做准备。女足国少队将在19日迎战此次比赛最强的对手韩国女足，还将于21日与中国香港队交手。

中国队夺得国象U16奥赛冠军

据新华社北京8月18日电 国际棋联消息，在北京时间18日于荷兰埃因霍温完赛的2023国际棋联U16国际象棋奥林匹克团体赛中，中国队夺得冠军。

比赛为九轮瑞士制，采用快棋形式，设四个台次，每队必须由男女棋手混合组成。中国此次由特级大师温阳带队，四位棋手分别是薛皓文、肖同、孔祥睿和鹿妙夷。

在第七轮与第八轮比赛中，前六轮全胜领跑的中国队取得一平一胜，场分、小分与局分均明显领先对手，提前一轮夺得赛事冠军，在最后一轮他们又以3.5:0.5大胜奥地利队圆满收官。郑直



“天空之舞”

这是8月18日在第十届沈阳法库国际飞行大会开幕式上拍摄的特技飞行表演。当日，众多飞行表演团队进行了精彩的飞行表演。新华社发

福彩直通车

路过体验厅 与30万头奖“喜相逢”

继“时来运转”“粤来越好”“百发百中”爆出头奖后，这个七月又迎来了“喜相逢”头奖30万，中奖喜讯来自南通市崇川区南大街环城南路福彩体验厅。

7月21日下午，中奖彩民骑着电瓶车路过大街，被路旁闪亮的福彩体验厅吸引了，看着厅里人头攒动人气爆棚，便进店一探究竟。进入厅内，发现大伙在兴致勃勃地玩刮刮乐游戏，于是饶有兴趣地加入其中。大致浏览了一番琳琅满目的刮刮乐后，径直选择了几张“喜相逢”玩了起来。在刮到第三张

南通福彩热线电话:85286795

时，中奖图幅“喜”字出现了，此时他心跳加速，预感有“情况”要发生，果然，在迅速刮开下方对应奖金时，“好事”发生了，30万大奖“喜相逢”！

咨询完兑奖事宜后，中奖彩民怀着惊喜赶回家中，将中奖票小心翼翼地收藏好，待周末过后，便在第一时间来到市福彩中心办理了兑奖手续。“天降好运，实在太意外了，这个周末感觉时间过得特别漫长，现在奖金落袋为安，我也松了一口气，哈哈！”

福彩双色球 2元可中1000万